

Datum 26.5.2015

Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace, vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa:

Kurátor - botanik	
Druh práce:	Zaměstnanec odborného a popularizačního oddělení
Náplň práce:	<ul style="list-style-type: none">• Pečuje o svěřené sbírkové fondy MRV zapsané v CES a ve spolupráci provádí inventarizaci sbírkových fondů MRV. Organizuje tuzemské a zahraniční zápůjčky a výpůjčky sbírkových předmětů• Tvoří a organizuje vlastní a vypůjčené náročné nebo víceoborové muzejní výstavy, programy, publikace a instalace zpřístupněných památkových objektů. Provádí plánované změny expozic včetně posilování interaktivních prvků• Provádí vlastní výzkumy a placené záchranné průzkumy prostředí ve sběrné oblasti Muzea, spolupracuje s odborníky v muzeích, univerzitách či ústavech v oblasti svého oboru. Usiluje o získání projektů, grantů a zakázek, sponzorských darů a dalších forem podpory k činnosti Muzea• Spolupracuje a provádí vlastní popularizační a odbornou publikační činnost v regionálních a celostátních periodikách a sdělovacích prostředcích a periodikách vydávaných Muzeem při popularizaci a propagaci muzejních programů, výstav a výsledků své odborné činnosti. V rámci odborně výzkumné činnosti se autorsky podílí na vydání minimálně 1 příspěvku v odborném recenzovaném periodiku s právem zápisu do RIV ročně• Spoluúčastní se na pořádání kulturně výchovných akcí muzea
Pracovní poměr:	Na dobu určitou na jeden rok s možností prodloužení na dobu neurčitou
Platová třída:	11. platová třída dle platných platových předpisů pro zaměstnance ve veřejných službách a správě (Příloha č. 1 k nařízení vlády č. 564/2006 Sb.)
Místo výkonu práce:	Pracoviště Muzea regionu Valašsko, příspěvková organizace, pobočka Zámek Kinských, Valašské Meziříčí
Požadavky pro vznik pracovního poměru:	<ul style="list-style-type: none">• VŠ vzdělání se zaměřením na botaniku či mykologii• Odborná publikační činnost• Na základě referencí doloženou zkušenost s terénními průzkumy a výzkumy• Komunikativnost, organizační schopnosti, spolehlivost, flexibilita, loajalita, ochota dále se vzdělávat• Znalost práce na PC na velmi dobré úrovni• Trestní bezúhonnost, zdravotní způsobilost• Aktivní znalost nejméně jednoho světového jazyka, zkušenosti s psaním a vedením projektů výhodou• Řidičský průkaz skupiny B• Nástup možný nejdříve od 1.8.2015

Uchazeči předloží písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:

(písemné materiály poskytnuté k výběrovému řízení nebudou vráceny)

- Motivační dopis
- Strukturovaný životopis s výčtem terénních zkušeností
- Představu (vizi) o práci na pozici kurátor – botanik max 1 stránku A4

- Kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání, zaslání pdf souboru s diplomovou prací

Pisemné přihlášky zasílejte nejpozději do **10.7.2015**, (rozhodující je razítko pošty či přijetí e –mailu) na adresu:

e-mail: muzeum@muzeumvalassko.cz

poštou: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Horní náměstí 2

755 01 Vsetín

Ing. Tomáš Vitásek

Ředitel Muzea

Informace o pozici vám poskytne RNDr. Lukáš Spitzer, Ph.D. (tel.: 603 304 911)

Úspěšný uchazeč před podpisem smlouvy předloží originál výpisu z evidence Rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce a ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání